

Министр был задержан поздним вечером, 14 ноября, в отношении него СК РФ возбудил уголовное дело о получении взятки.

Как полагает следствие, Улюкаев получил взятку в размере 2 млн долларов от ПАО «НК «Роснефть». Во время получения денег министр был арестован. Случай беспрецедентный. В новейшей истории России действующий министр правительства ещё ни разу не подвергался уголовному преследованию и аресту.

«Обстоятельства преступления связаны с получением занимающим государственную должность Российской Федерации Алексеем Улюкаевым 14 ноября 2016 года двух миллионов долларов США за выданную Минэкономразвития положительную оценку, позволившую ПАО "НК "Роснефть" осуществить сделку по приобретению государственного пакета акций ПАО АНК "Башнефть" в размере 50 процентов», - говорится в официальном сообщении СК РФ.

Сейчас Алексей Улюкаев находится под стражей. Против него возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 6 статьи 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Подробности и обстоятельства поимки министра не сообщаются. Известно, что сейчас проводятся необходимые оперативные следственные действия. СК РФ планирует предъявить чиновнику обвинение и ходатайствовать об избрании меры пресечения.

Между тем, к этому часу появилась и реакция Кремля. Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков назвал очень серьёзными обвинения, выдвинутые против Улюкаева.

«Это очень серьезное обвинение, которое требует очень серьезных доказательств. В любом случае, решить что-либо может только суд», - цитирует Пескова «Российская газета».